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Gdynia, 11.11.2024r.
Komunikat Uczelnianej Komisji Wyborczej
w sprawie wyborów do Parlamentu Studentów
Drodzy Studenci,
Z radością informujemy, że zbliżają się wybory do Parlamentu Studentów, które odbędą się w dniach 21-22 listopada w wydziałowych dziekanatach. 
To doskonała okazja, aby każdy z Was miał realny wpływ na to, kto będzie reprezentował interesy studentów naszej uczelni.

Wszystkich zainteresowanych kandydowaniem zapraszamy do zgłaszania swoich kandydatur do dnia 19 listopada w pokoju C-152. Aby wziąć udział w wyborach, należy wypełnić formularz zgłoszeniowy dostępny na stronie uczelni lub w pokoju C-152. Wybory są otwarte dla wszystkich studentów, niezależnie od wydziału czy trybu studiów, dlatego serdecznie zachęcamy do zaangażowania się i współtworzenia naszego środowiska studenckiego.

Szczegółowe informacje dotyczące harmonogramu wyborczego, zasad przeprowadzania głosowania oraz listy kandydatów będą sukcesywnie publikowane na stronie internetowej uczelni oraz w mediach społecznościowych Parlamentu Studentów. Zachęcamy do śledzenia tych komunikatów, aby być na bieżąco z przebiegiem wyborów.

Wybory do Parlamentu Studentów to wyjątkowy czas, kiedy to Wy – społeczność akademicka – możecie współdecydować o kształcie i kierunkach działań Waszych przedstawicieli. Każdy głos ma znaczenie, dlatego gorąco zachęcamy do udziału!
Z wyrazami szacunku,
Maria Minczykow 

Przewodnicząca Uczelnianej Komisji Wyborczej


